Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 13

Pé thi hoc ki 1 16p 2 mén Toan - Pé thi so 13

Bai 1. Viét s6 thich hop vao chd trong:: (2 diém)

b.40,42,44, .. ..., SO
Bai 2. Pit tinh roi tinh: (2 diém)

36 + 43

88 - 65

27 + 15

80 - 46

Bai 3. Tim X. Biét: (2 diém)

a. X+19=72
b. X-37=28
c. 100 - X =45

Bai 4. Viét s6 thich hop vao chd chim: (1 diém)

2dm=......... cm
9dm=......... cm
70cm=......... dm

Bai 5. Binh can nang 32 ki-l6-gam. Lan nhe hon Binh 9 ki-16-gam. Hoi Lan can nang bao nhiéu

Ki-16-gam? (2 diém)

Bai 6. (1 diém)

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2



https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-mon-toan-de-so-13
https://doctailieu.com/de-thi-toan-lop-2-c12299
https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-c12300

Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - M4 dé 13

Hinh bén ¢ ....... hinh tam giac

Hinh bén c6 ....... hinh tu giac.

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2



https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-mon-toan-de-so-13
https://doctailieu.com/de-thi-toan-lop-2-c12299
https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-c12300

Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 13

a. 62, 63, 64, 65; 66; 67, 68; 69; 70.

b. 40, 42, 44, 46; 48; 50; 52; 54; 56.

Bai 2.
36+43=79
88-65=23
27 +15=42
80-46=34
Bai 3.
a.X+19=72
X=72-19
X =53

b. X-37=28
X=37+28
X =65
c.100- X =45
X =100 -45
X =55
Bai 4.

2dm =20 cm
9dm =90 cm

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2



https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-mon-toan-de-so-13
https://doctailieu.com/de-thi-toan-lop-2-c12299
https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-c12300

Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - M4 dé 13

70cm =7 dm

Bai 5. S6 ki-16-gam cua Lan la:
32-9=23(kg)

Dap s6: 23 ki-16-gam

Bai 6.

Hinh bén c6 3 hinh tam giac
Hinh bén c6 3 hinh tir giac

- Hét -

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2



https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-mon-toan-de-so-13
https://doctailieu.com/de-thi-toan-lop-2-c12299
https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-c12300

